

全市法院刑事审判暨扫黑除恶专项斗争推进会召开

部门动态

本报讯(记者 张莹莹 刘鹰)10月15日上午,全市法院刑事审判暨扫黑除恶专项斗争推进会,在辽源市中级人民法院召开。市扫黑除恶专项斗争工作领导小组副组长、市中级人民法院党组书记、院长王树仁到会并讲话。

王树仁指出,扫黑除恶专项斗争开展近两年来,全市两级法院党组高度重视,坚决贯彻党中央决策部署,主体责任不断压实、协同机

制不断优化、斗争氛围日益浓厚,专项斗争取得初步成效。全市法院要切实找准问题和不足,认真整改解决现存问题,不断提升工作水平。

王树仁强调,要进一步提高政治站位,强化组织保障。要进一步深化工作措施,提升审判质效。要进一步加强廉政教育,提升刑事审判队伍综合素质。要进一步落实工作整改,顺利迎接督导“回头看”。要加强宣传,创新载体。

据悉,今年以来,全市刑事审判质效不断提升。截至

9月30日,全市法院共受理各类刑事案件978件、审结871件,结案率88.74%,同比去年上升3.22%;依法打击了黑恶势力犯罪。扫黑除恶专项斗争以来,全市法院共受理涉黑涉恶案件21件163人,一审已结18件128人;严惩了重大职务犯罪。依法审结了县处级以上职务犯罪案件2件2人;刑事审判队伍建设和廉政建设得到一定加强,全市两级法院刑事法官无一违法违纪事件发生。

会议要求,要以扫黑除恶专项斗争为统领,在全面

做好各项工作的同时,突出重点,以点带面,紧紧围绕案件审理这一关键环节,在着力提升办案质量和效率上多想办法、多下功夫。要严守法定标准,严把事实关、证据关、法律适用关,坚决防止人为“拔高”或“降格”处理现象出现,全力打造黑恶案件审理样板,以此带动促进刑事审判工作质效的全面提高。要以廉政建设为依托,大力加强刑事审判队伍建设。要以量刑平衡为切入点,积极推进刑事审判工作健康有序开

展。要以迎接中央扫黑除恶专项斗争“回头看”为契机,积极推进综合调研改革工作。

会议期间,龙山区人民法院、西安区人民法院、东丰县人民法院、东辽县人民法院分别作了刑事审判工作暨扫黑除恶专项斗争工作情况汇报;与会人员一同观看了东辽县人民法院扫黑除恶专项斗争专题片。



突出问题。其他不属于巡察受理范围的问题举报,将按规定由有关部门处理。

巡察期间,龙山区委巡察组均设立信箱、接待地点、举报电话和电子信箱,欢迎广大干部群众积极反映情况和问题。具体联系方式如下:

本报讯(记者 张莹莹)10月9日至10日,龙山区委两个巡察组先后进驻10个被巡察单位召开巡察工作动员会,各巡察组组长作动员讲话,区委巡察办相关领导就配合做好巡察工作提出要求,被巡察单位主要负责人作表态发言。

九届龙山区委第五轮巡察完成进驻

根据区委要求和巡察工作职责,区委巡察组主要受理反映区发改局、区民政局、区商务局、区审计局、区应急管理局党组,龙山工业开发区党

工委,西宁社区、北寿社区、福民社区、东艺社区党委领导班子成员、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于违反政治纪

律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、中央八项规定精神和“四风”,以及领导干部不担当不作为、群众身边不正之风方面存在的

问题。其他不属于巡察受理范围的问题举报,将按规定由有关部门处理。

九届龙山区委第五轮巡察各巡察组联系方式

巡察组别	巡察时间	被巡察单位	联系方式				
			信箱安放地点	接待地点	接待时间(法定工作日)	举报电话(可接受短信举报)	电子信箱、通讯地址
第一巡察组	9月26日—12月18日	区发改局、区审计局、龙山工业开发区、北寿社区、东艺社区	区发改局:龙山区政府三楼东侧楼梯处;区审计局:龙山区政府七楼西侧楼梯处;龙山工业开发区:寿山镇人民政府五楼中间楼梯处;北寿社区:北寿社区院内西侧科普画廊处;东艺社区:东艺社区门口北侧公告栏处	龙山区政府三楼东侧龙山区委第一巡察组	上午8时30分—11时30分,下午1时—4时30分	13766047111	lsqwxcyz@163.com 辽源市辽河大路6889号3楼第一巡察组收 邮编:136200
第二巡察组	9月26日—12月18日	区民政局、区商务局、区应急管理局、西宁社区、福民社区	区民政局:龙山区便民服务中心一楼门厅东侧墙上;区商务局:龙山区政府三楼西侧楼梯处;区应急管理局:龙山区政府三楼东侧楼梯处;区一建道口西宁社区北侧公告栏下;福民社区:福镇街镇东小区一号楼楼头铁栅栏处	龙山区政府三楼东侧龙山区委第二巡察组		13732813179	lsqwxcez@163.com 辽源市辽河大路6889号3楼第二巡察组收 邮编:136200

九届西安区委第五轮巡察完成进驻

根据区委要求和巡察工作职责,区委巡察组主要受理反映被巡察单位领导班子成员和其他区管干部、下

一级领导班子成员和重要岗位领导干部的问题举报,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律、

中央八项规定精神和“四风”,以及领导干部不担当不作为、群众身边不正之风方面存在的突出问题。其他不属于巡察受理范围的

问题举报,将按规定由有关部门处理。

巡察期间,区委巡察组均设立信箱、接待地点、举报电话、微信和电子信箱,欢迎广大干部群众积极反映情况和问题。具体联系方式如下:

九届西安区委第五轮巡察各巡察组联系方式

巡察组别	巡察时间	被巡察单位	联系方式					
			信箱安放地点	接待地点	接待时间(法定工作日)	举报电话(可接受短信举报)	微信	电子信箱、通信地址
第一巡察组	10月9日—12月9日	区委办、区人大办、区文化旅游局、区开发区、安康社区	区委办:区政府二楼东侧;区人大办:区政府三楼东侧;区文化旅游局:区文化旅游局办公楼门前;区开发区:开发区办公楼门前;安康社区:安康社区办公楼门前。	辽源市人民大街6171号西安区委第一巡察组	上午8时30分—11时30分,下午1时—4时30分	13766007130	13766007130	xaxcyz@163.com 辽源市人民大街6171号西安区委第一巡察组收 邮编:136201
第二巡察组	10月9日—12月9日	区政府办、区政协办、区科技局、区应急管理局、富国社区	区政府办:区政府二楼西侧;区政协办:区政府三楼西侧;区科技局:区政务大厅入口东侧;区应急管理局:区应急管理局办公楼门前;富国社区:富国社区办公楼门前。	辽源市人民大街6171号西安区委第二巡察组		13766007129	13766007129	xaxcez@163.com 辽源市人民大街6171号西安区委第二巡察组收 邮编:136201

(西巡宣)

充满温暖阳光的辽源市

常志民

金色的十月,举国上下欢庆新中国成立70周年。高兴之际,10月3日16时许,我突然接到老家西丰姊妹夫去世的噩耗,我赶紧从县医院门前打出租车回家。下车后,由于慌忙,我把钱包丢在了路上。当我和爱人安排好准备出门时,发现钱包不见了,非常着急。都说祸不单行,但不管怎样奔丧要紧,赶紧回西丰。刚下楼梯,我接

到了市公安局泰安分局6675110民警打来的电话,让我去认领。我马上赶到泰安分局,发现是我丢失的包,包里1300多元钱、老人卡……什么都不少。我的心里充满了感激,询问民警拾金不昧之人。民警说,好心人没有留下姓名,为了核实只留下了手机号码。

办完亲人的丧事后,我给这位拾金不昧的好人打了电

话,要和她见面表示感谢。她说工作忙,婉言谢绝了。

虽然我有失去亲人的痛苦,但心灵也有阳光般的温暖,那就是来自我们这个社会、我们辽源这座城市、我们身边好人的言行。

我一定学习她这种无私的精神,为辽源市的美好、温暖、和谐贡献自己的力量。

祝好人一路平安!



10月12日,时令虽值寒露的第5天,但东辽天朗气清、风轻云淡。蓝天白云下、艳阳清风里,年轻的活力在这里焕发、青春的激情在这里燃烧。

当日,由东辽县委、县政府主办、辽源自行车运动协会、辽源捷安特自行车运动俱乐部承办的“东辽农信杯”首届公路自行车赛在东辽县举行。来自北京、哈尔滨、沈阳及长春、四平、松原等省内外的360余名参赛选手邂逅大美东辽,他们带着灿烂的笑容蓄势待发,以积极向上的精神状态在这里上演“速度与激情”。

9时30分,比赛现场便热闹了起来。参赛选手、工作人员、志愿者、观众从四面八方赶来,欢声笑语此起彼伏,处处洋溢着欢乐的气氛。伴随着动感音乐,身着表演服装的各界群众为即将到来的盛会“热身”。

家住东辽县白泉镇金旺华庭小区的49岁居民孙明是一位体育运动的忠实爱好者。他一早来到了比赛现场,选好观赛位置,等待享受公路自行车赛的视觉盛宴。“在家门口就能观看到这样高规格的体育赛事,我感到很兴奋。这次比赛,对宣传展示大美东辽的自然风光、厚重的历史文化具有非常重要的意义。”孙明说。

驱风前行 激情飞扬 ——“东辽农信杯”首届公路自行车赛侧记

本报记者 赵强



比赛赛场众车齐发。

本报记者 张建树 摄

10时整,随着清脆的发令枪响,戴着流线型头盔、身着统一橘色骑行服的选手们,如离弦之箭飞驰电掣驶入赛道,赛道两旁的加油声、呐喊声此起彼伏……

骑手们在畅游东辽美景中展开了一场速度和激情的角逐,让赛事星光熠熠。

“我心情非常激动。”志愿者魏诗琦是来自辽源职业技术学院的一名大二学生。她对记者说:“作为一名志愿者,我服务了整个比赛过程。在这个过程中,我收获很多,既开阔了眼界,也展示了我们辽源人朝气蓬勃的新形象。”

赛事精彩,随处可见媒

体记者们忙碌的身影,成为赛场上又一道亮丽的风景。他们纷纷架起“长枪短炮”,捕捉着一个个精彩瞬间。“东辽很美,环境好、人也很热情。整个活动的赛事安保、医疗保障、赛事服务等工作做得很到位,确保了比赛的顺利进行。”来自中国吉林网

煤矿主要负责人安全承诺书

为全面落实企业安全生产主体责任,有效预防煤矿生产安全事故发生,依照《对安全生产领域失信行为开展联合惩戒的实施办法》(安监总办[2017]49号)相关规定,特向社会公开承诺:

一、保证证照齐全合法生产,生产(建设)手续齐全,杜绝手续不全或者证照失效非法生产。

二、杜绝“五假五超三瞒三不”(假图纸、假密闭、假整改、假数据、假报告;超层越界、超能力、超强度、超定员、证件超期;隐瞒作业地点、隐瞒作业人数、隐瞒事故;不具备安全生产条件组织生产建设,不经批准擅自复产复工、拒不执行监管监察指

令)杜绝巷道式采煤等违法违规行为。

三、确保安全投入,推进安全生产标准化建设。

四、严格执行安全生产规章制度和各项安全生产责任制。

五、履行矿领导下带班职责,确保员工培训合格、持证上岗、落实全员岗位责任制。

以上承诺,愿意接受社会各界监督,若未兑现承诺,愿意接受相关法律法规及规定的处罚,直至纳入“黑名单”实施联合惩戒。

承诺单位:辽源市大水缸煤矿有限责任公司
承诺人:陈海义
2019年10月15日

辽源市人民政府禁止露天焚烧农作物秸秆命令

为保护生态环境、减少大气污染、保障人民健康和财产安全,根据《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国森林法》和《吉林省大气污染防治条例》等法律法规有关规定,现就在全市范围内禁止露天焚烧农作物秸秆发布如下命令:

一、禁止任何单位和个人自行在本市行政区域内露天焚烧农作物秸秆。露天焚烧树枝、树叶等适用本命令。

二、各县(区)政府和辽源经济开发区管委会是此项工作的责任主体,各乡(镇)政府负具体责任;全市各级环保、公安、消防、林业等有关部门要

按照各自职责分工做好组织、协调、指导、落实等工作。

三、对违反本命令的单位和人员,由环保、林业等部门按有关规定进行处罚;对造成重大污染事故、导致重大财产损失或人身伤亡的,将依法追究有关责任人的刑事责任。

四、对阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定进行处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

五、本命令自发布之日起施行。

特此命令。

2019年10月27日

提高业务本领 助力项目申报

市发改委人员参加全省投资项目相关业务培训班

本报讯 为做好《政府投资条例》《吉林省加快推进企业投资项目审批流程改革实施方案(试行)》相关工作,进一步提高投资项目在线审批监管平台应用水平,更好服务项目申报单位,近日,市发改委审批办工作人员参加了吉林省发展改革委组织开展的全省

投资项目在线审批监管平台操作培训班。

培训班就在线审批监管平台相关工作要求、项目申报操作流程、审批系统操作流程、操作使用中常见问题解答等内容作以讲解,学员对在线审批监管平台进行了实际操作,并针对课程讲解中的疑问请教了吉林

省发展改革委信息中心工作人员。

通过培训进一步提高了学员在线审批监管平台应用水平,尤其是在项目申报操作流程方面更加熟练,对今后指导服务企业申报项目大有裨益,将助力我市进一步创优营商环境。

(筱祺)

东丰县三合乡五道梁村脱贫攻坚显成效

本报讯(记者 陈博琳)自脱贫攻坚战役打响以来,东丰县三合乡五道梁村在市委宣传部、辽源日报社、市文联、市社联、工商银行辽源分行,以及东丰县财政局等包保部门的大力支持下,通过鑫民苗木培育合作社带动作用,使贫困户退出16户脱贫指标全部达成。

该村针对丧失劳动能力、年老体弱的贫困户,实施积极的社会兜底政策。通过与民政部门协调联系,对贫困户中无劳动能力、无生活来源、残障障碍等贫困对象实施政策性兜底保障,落实贫困户最低生活保障。同时,整合新农合与大病救助政策,在全面普及新型农村合作医疗的基础上,积极整合大病救助保险、临时救助等政策措施,落实特困人群大病保险资

金补助政策,提高因病致贫对象保障水平。

协调生产资金,减轻贫困户种地压力。为保证贫困户种地、弥补去年减产造成的经济损失,该村驻村工作队经常深入贫困户家中,与贫困户唠家常,宣传更新农业政策,帮助贫困户分析种植品种和备耕准备情况。在市委宣传部和东丰县财政局的大力支持下,共为种地的9户贫困户解决了9000元(每户1000元)资金用于购买种子化肥,确保了贫困户家庭在备耕生产中遇到的困难有人管、有人帮,为全年农业生产、农民生活奠定了坚实基础。

由全体贫困户参加成立的鑫民苗木培育合作社是五道梁村的产业扶贫项目。今年,该村将继续依托项目大力发展苗木产业,把项目向多样化、差异化、规

模化发展,努力打造周边地区最大的苗木基地,把投入的113万元扶贫资金用活、用好,保证资金安全。该项目预计年底可实现扶贫项目收益11.3万元,资金将用于巩固贫困户的收入来源,贫困户临时困难救助和村基础设施维护、公益性事业发展。

这一系列举措,极大地激发了五道梁村村民脱贫致富的内生动力,让村民的精神面貌得到了极大改观。下一步,该村将在上级部门的坚强领导下,继续大力发展特色产业,壮大集体经济,带动贫困户增收,打赢打好脱贫攻坚仗。

